

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

TELEFON 2342 Pénz... 24183

takarmányprések... 24026

RAK és PIANINÓK... 24226

nyókók... 24226

tyukszemgyűrű... 24226

tesre... 24226

6. I. em... 24226

Ujabb kudarc.

Jól ismertük a Budapestben megtartott nemzetiségi gyűlés rejtett célját. Jól tudtuk, hogy a gyűlést egybehívó agitátorok a nemzetiségeknek tényleges szövetkezésében önmaguk sem hittek, vakmerő akciójuk kézzelfogható eredményében ők maguk sem bíztak.

A magyar nemzetnek mindenkor tapasztalt végtelen türelmességét újabb próbára tenni. kihívó ellenségeskedéssel ingerelni a kedélyeket, rámutatni a külföld előtt a magyarság zsarnokságára és barbárságára, az interparlamentaris konferencia előtt hangulatot csinálni a magyarok ellen a külföldön és itt benn a nemzetiségek között, ez volt az igazi célja az agitátorok machinációjának.

Kudarcot vallottak. Igaz, hogy magunk sem voltunk elkészülve arra, hogy a nagy garral hirdetett nemzetiségi gyűlés, — a melyről épen egy óráh lap jósolta meg eleve, hogy „nascitur ridiculus mus”, — oly csuf fiaskóval végződjék. Annál lesújtóbb volt az, mert maguk a nemzetiségek tiltakoztak a leghatározottabban a „kongresszus” megtartása és határozatai ellen.

Abban azonban egészen bizonyosak voltunk, hogy az előtt az előkelő testület előtt, a mely Brüsszelben tartja most tanácskozásait s a mely testületre kedvezőleg hatni, támogatásukat megnyerni iparkodtak s a mely előtt a magyarországi nemzetiségek elnyomatását akarták demonstrálni, — okvetlenül vereséget szenvednek.

A nemzetiségi gyűlés Nyugat-Európa-hoz közelebbzett ellentűnt és föllebezését az interparlamentaris konferenciához nyújtotta be. Igazságos és méltó, de az agitátorok nézve egyszerűsége megalázó az a válasz, a melyet ott kaptak.

Az interparlamentaris konferencia szűkebb körülmények között az oláhok minden áskálódása és alattomos vadaskodása dacára is tizennygy szóval öt ellenében elhatározta, hogy a jövő millenáris évben Budapestre hívják össze a békekongresszust. És agitátorainknak még az a vizsgálalásuk sem maradt, hogy pillanatra megnyert fegyverbarátok velők szövetkezésben maradtak volna. Még azok a parlamentarisok is, a kiket sugdosásaikkal félrevezettek, kijelentették, hogy csatlakoznak a többség határozatához és részt vesznek a Budapestben tartandó interparlamentaris konferencián.

Örömmel és büszkeséggel tölt el minket a határozat. Az európai parlamentek képviselőit egybegyűlt notabilitások eklasztikus bizonyítékát adták annak a ténynek, azért senkinek sem jutott eszébe őket hóbortosoknak vagy szemfényvesztőknek tartani.

békekongresszus tagjai maguk.

Nyugodt önértellet várjuk őket. Meg fognak győződni arról, hogy Magyarország kivéve a kontingens, vagy azon kívül állam, a hol a nemzetiségek nagyobb szabadságot, több jogot élveznének, mint nálunk. Nem fognak találni államot, a hol valamely nemzetiségek az a szólás- és sajtószabadság meg volna, mint nálunk. Am jöjjenek el hozzánk a kongresszus tagjai és meg fognak győződni arról, hogy a magyar szabadságszerető, alkotmányos nemzet, a mely a nemzetiségeknek nem elnyomatását, de békek fejlődését célozza és biztosítja — és meggyőződnek majd arról, hogy nincs a világon sehol oly türelmes nemzet, mint a magyar.

Örömmel várjuk tehát a békekongresszus tagjait. Meg fogják tudni, hogy méltók voltunk arra az ítéletre, a melyet tegnap Európa színe előtt számunkra hoztak.

Budapest, augusztus 13.

Az állami anyakönyvek vezetése tárgyában a belügyminiszter a következő körrendeletet intézte valamennyi vármegye közigazgatási bizottságához: Az állami anyakönyvek vezetése tárgyában az évi június hó 29-én 60.000. szám alatt kibocsátott utasításom 9. §-ának első bekezdése szerint az anyakönyvvezetést minden nap — vasár- és ünnepnapokat sem véve ki — meghatározott hivatalos órákat köteles tartani.

Meg kívánom jegezni ez alkalomból, hogy oly anyakönyvi kerületekben, melyekben a körjegyző az anyakönyvvezető, helyettes pedig nincs, a végbéli, hogy mindennap legyenek hivatalos órák tarthatók, esetleg észszerűl lesz egyes napokon délutánra tenni az anyakönyvvezetői hivatalos órákat, a mikor is az előző nap reggeli órái és a szóban forgó napok délutáni órái közé eső időközben a körjegyző a szék-helyén kívül fekvő községekben a körjegyzői teendővel járó hivatalos utasokat elvégezheti és az anyakönyvvezetéssel járó feladatai teljesítése végett a meghatározott hivatalos órákra székhelyére visszatérhet. — Budapest, 1895. évi augusztus hó 5-én. Perczel, s. k.

A nemzetiségek szövetkezésének valódi célja.

Hogy micsoda célja van tényleg a román-tót-szerb nemzetiségi szövetkezésnek, azt leginkább azokból a nyilatkozatokból ismerhetjük meg, melyeket a politika szóvivői oly helyeken és oly alkalmakkor mondanak el, a hol a törvényes ellenőrzéstől és a felelősségre vonástól nem lehet félniök. E szempontból kiválóan érdekes a romániai sajtó erre vonatkozó nyilatkozatait figyelemmel kísérem, mert e nyilatkozatok vagy a magyarországi román nemzetiségi politika szóvivőinek toliból származnak, vagy pedig ők sugalmazzák.

szági román nemzetiségi politika szóvivőinek toliból származnak, vagy pedig ők sugalmazzák.

A nemzetiségi népgyűlés napját megelőzően a bukaresti «Lupta» vezércikkben üdvözölte a román-tót-szerb szövetkezést és a többi között ezeket írta: «Az elnyomott népek Magyarországon már oly régen kériek igazságot, hogy ha azt nem adják meg nekik békes úton, hát tudni fogják erőszakkal kiküzdenni. Nevezetesen is volna, ha a háromszor több elnyomottak tényleg egy egységes uralkodó barbárságot ki hatalmát csak a körülmenyeknek köszönheti. Mig a nemzetiségek elkülönítve harcoltak, addig igazságos panaszra a magyarok győlvény és börtönlélekkel. Na azonban a dolgok változtak. A budapesti gyűlés a tegnap még gyengébb kezébe szolgáltatta az erőt.

A bécsieknek, kik kevésbé elvakultak, mint a budapestiek, komolyan kell foglalkozniuk a helyzettel. Ausztria-Magyarország nem állhat fenn mai formációjában. Az osztrákok és magyarok nem bírhatják továbbra is a maguk számára fenntartani a hatalmat, meg kell azt osztaniuk a monarchia összes népeivel.»

A bukaresti román lap szerint tehát a szombati népgyűlésnek nem lesz kevesebb eredménye, mint a monarchia jelenlegi szervezetének gyökeres átalakítása, a magyar és a német szuprenaczió megfőzése.

Igen szépen kiegészítik e felfogást azok a nyilatkozatok is, melyeket a gyűlés után ugyancsak a «Nemzeti szálló» éttermében tartott banketten tettek a gyűlés matadorjai. A gyűlés román alelnök, illésfalvi Papp György tőszájában ezt mondta: «1437-ben a magyarok, szerbek és szácsok uniót kötöttek a románok ellen; 1895. aug. 11-én pedig a románok, szerbek és tótok kötöttek uniót a magyarok ellen s ebben a tényleg magában rejlik e nap történelmi fontossága az egyesült három nemzetre vonatkozóan.»

Hogy a nemzetiségek szövetkezete tényleg csakugyan a magyar nemzet ellen és irányozva, azt még élelősebben fejezte ki a kongresszus szerb elnöke Polit, a ki azt mondotta: «mit akar ez az alig 4 milliónyi barbár ázsiai magyarság rajtunk uralkodni, a kik nemcsak többségben vagyunk, de egyuttal nagy és civilizált népcsaládoknak is töredékei. Az egyetértés erőt ad, a diadal a miénk lesz, az eredmény pedig a magyarok megfőzése.»

Dr. Pop István aradi ügyvéd, a ki a gyűlés román szekretáriusa volt, kijelentette, hogy a három nemzetiségi a mai napon megkötött uniót szentül meg kell tartania. «Esküdjétek meg a jelenlevők, hogy azt, a mit ma kölcsönösen megfogadtak, szentül meg fogjátok tartani. Átkozott legyen ötödiziglen az a román, tót, vagy szerb, a ki ezt az uniót meg nem tartja.»

E szerint körülbelül 300 ember kiátkozta azt a pár millió román, tótot és szerbet, kik az általuk proklamált politikai zöldegeket nem hajlandók cselekvési programmal elfogadni. Azt véljük azonban, hogy itt egy kis szerepsere történt. A gyűlékezést főpapja Mangra ex-pópa volt s miután a kiátkozás oláhosan szólvá az afurizálás, az oláh pópák egyik jövedelmét foglalkozása volt, ezt az anathematikát neki kellett volna kimondania.

A legzsebb a dolgot az, hogy ezeket a szörnyű fenyegetéseket ez urak a barbár magyarok fővárosában mondhatták el minden bántódás, de az is igaz, minden eredmény nélkül.

len; a ki ilyeneket állítana, csak azt bizonyítani, hogy hallhatott ugyan valamit a spiritizmusról, de semmicsémra sem olvasott sokat fölöle, különben tudna kellene, mire való a médium; hisz majdnem minden spiritisztikus munkában meg van említve. — A theoria szerint bizonyos kivételes egyének (médiumok) oly tehetséggel vagy képességgel vannak felruházva, hogy személyekből öntudatlanul bizonyos lelförma anyag sugárzik ki, melyet a szellemek láthatlan, szintén aetherikus anyaga egyesül; ilyenformán a szellem anyaga földi anyaggal vegyülvén, érzékeink által észlelhető hatást gyakorolhat.

Utóhangok a nemzetiségi gyűlésről.

A Budapestben megtartott nyilvános népgyűlés ellen, — mint azt már közöltük is — még szombaton, tehát a gyűlés napján is számos oláh és szerb nemzetiségű hazafiak polgár tiltakozott. Az aláírt tiltakozást egész teljességében közöltük. Azóta mind sürűbben hallatszanak a tiltakozások épen a nemzetiségek részéről a gyűlés egybehívása és határozatai ellen. Különösen Délmagyarországon keltett erőt eljénhatást a hirdető agitátorok akciója. A delvidékiek által aláírt tiltakozásokban az oláhok és szerbek kijelentik, hogy egyenjogúság tudatában nemzetiségi jogviszonyaikat teljesen meg vannak elégedve, azonban változtatni nem szándékoznak, sőt azt hangoztatják, hogy minden ilyen törekvéstől távol állanak és az említett mozgalomhoz semmi szin alatt sem csatlakoznak. Igen érdeklényen nyilatkozott 21 polgár sajátekü aláírásával Farkasdon, 26 Torontál-Szigeten, 62 Jáváron, 20 Ozorán (mind román), 83 Bocserón, 76 Csentán, 188 Tiszahelyesen, 78 Mokribán, 57 Barandán, 19 Szerb-Páden, 121 Basahidon, 82 Tomaseváczon, 44 Lajosfalván és 56 Járkováczon.

Erdekes jelenet játszódott le ma a temesmegyei székhelyben, mint nekünk Temesvárról táviratoztek. Me reggel Ferendia községből útragu küldötték tiszteltelt a temesmegyei tanfelügyelőnek, utnyújva 103 kizárólag románajku lakos aláírásával ellátott kérvényt, a melyben elpanaszolják, mily erőszakosan akadályozzák meg a dákóromán pópa és tanító, hogy gyermekeik a magyar nyelvű bölcsészeti ismertetést sajátíthassanak el; kérik egyszerűsággal állami népiszkola felállítását, vagy a meglévőnek kibővítését, s kérszéknek nyilatkoztak arra, hogy e célra a szükséges áldozatok meghozzák. A küldöttég természetesen szelvény fogadtatásban részesült és biztatást kapott, hogy kérelmük lehetőleg teljesíteneti fog.

Az újvidéki «Strásza»-nak már ma délután megjelent szerdai száma a lap ellen cikket közöl, melyben a szerb függetlenségi radikális pártnak a budapesti nemzetiségi gyűlésre kiküldött tagjai tiltakoznak a gyűlés rendezésének terrozzusza ellen, a kik a másikat gondolkodtak erőszakkal akadályozták meg abban, hogy a gyűlésben részt vegyenek. A tiltakozás alairói a párt nevében kijelentik, hogy ezen nemzetiségi gyűlés határozatait semmissnek és a szerb népre nevezve nem kötelezőnek tekintik.

A lap továbbá Jovics István főszerkesztőnek és a szerb független radikális párt vezérnök beszédét közli, melyet a nemzetiségi gyűlésben megtartott volna, ha onnan erőszakosan nem tavoltították volna el. A beszéd igen érdekes és a szerb, tót és román ultrának épen nem fog tetszeni.

Végül a «Strásza» leírja ama valóságos közép-afrikai jeleneteket, melyek akkor folytak le, midőn a nevezett szerb párt küldöttjei a gyűlésterembe akartak lépni. Ezen leírásból tiszta képet nyerünk arról, hogy a gyűlés inspirátora mily erőszakosan lépett fel és e mellett amaz állítólagos nyomás miatt passzokodnak, melynek Magyarországon ki vannak tevé.

A nagyszabeni «Telegrafus Roman» mai száma a budapesti nemzetiségi gyűlés szombati tárgyalásaitól öt soros kölcsönösen vegsz.

A «Hamburger Fremdenblatt» becsi levelezője toliból a nemzetiségi kongresszusról figyelemreméltó cikket közöl, a melynek egyes részeit szőszierint való fordításban adjuk, mert meg a velünk rokon nyelvű német sajtóban is ritkán olvastunk ily nyit, bator és határozott állásfoglalást a magyar politika mellett. Bevezetésében a kongresszus összehívóinak «felhívás»-ával foglalkozik, melyről azt mondja, hogy minden sora ama gyűlöletet és dühöt tükrözött vissza, melytől aztán finom gipszszel meg lehet tölteni és így a kéz vagy láb teljes és hibátlan alakja nyerhető. Szakértő ügyes gipszöntő több ízben vizsgálta meg ily öntést, többek egyetértő állítása szerint hasonló öntést az eddig ismert eljárás szerint lehetetlen előállítani, mert a szükséges kész szelvény részek közt támadó úgynevezett varrást lehetetlen úgy kiigazítani, hogy a hüvely összeillesztési helyei észrevehetőek ne legyenek; kézzel vagy lábról pedig nem lehet olyképen mintát készíteni, hogy azt egészen az illető tagról le lehessen venni. Ezt tartom a legnagyobb és legerősebb bizonyítéknak a materializáció valódiságáról; mert itt semmiféle csalis nem fordulhat elő, sem pedig hallucinációnak helye nincs. Ha a médium maga mártán kezét a parafinba, lehetetlen volna a kemény burkolatot törés nélkül kezelni, ha pedig még puha állapotban volna, formáját teljesen elveszítené.

A spiritizmus alapja.

Ita: Dr. Mihos János. A spiritizmus alapját a tagadhatatlan tények, a tünemények bizonyított és kétségtelen valódisága képezi. Tudományos alapja nincs, az bizonyos, sőt a tünemények mindannyian ellenkeznek a tapasztalati tudománnyal és ellenkeznek a fizika törvényeivel; ennélfogva ellentmondásba is jönnek a józan észszel. De a tények tények és számolunk kell velök. Ha tagadjuk a tények valódiságát, ha ezer meg ezer hitless tanu ellenére és dacára, csalisnak, szemfényvesztésnek, vagy hallucinációnak tartjuk az egész dolgot, akkor természetesen megfosztjuk minden alapjától. E tények azonban bármennyire legyenek is megmagyarázhatatlanok és bármennyire ellenkezzenek is a természet törvényeivel, (talan csak lát-szólag) nem kevésbé kétségtelenek. A spiritiszták ép oly kevésbé képesek e tényeket, illetőleg a tünemények létrejöttét megmagyarázni, mint — meg eddigleg — a tudósok; azért iparkodtak az utóbbiak figyelmét ezen rendkívül érdekes dologra terelni.

Kénytelenek voltak a dolog valódiságáról meggyőződni.

Karakterizálja az ellenszenvet és hiteltelenséget, melylyel a spiritizmus találokik, hogy ezen a téren bárni újságíróknak előbb adnak hitelt, mint egy hírneves tanárnak. Crooks tanár Florence Cook-kal számtalan kísérletet tett, hogy meggyőződjék szerezzen a tünemények valódiságáról; mindenféle csak képzelhető és kigondolható övintézkedést tett, hogy ne legyen holmi ámitásnak vagy csalisnak áldozata; és végre kénytelen volt a tünemények igaz voltáról meggyőződni. Ugy gondolom, hogy ha a médium minden elgondolható elővigyázzalattal kezén-lában meg van kötözve, azokivil a székre és a padlóra lepeleztelve, végre ezenkívül egy zsinag a médiumnak látán keresztül kötött kezei körül illesztve, illetőleg csuklói körül tekerve, szorosan összekötve, a másik végével a látogató kör egyik székrehez köttetik, olyformán, hogy a médium legcékeiyebb mozdulata sem maradáhat észrevétlenül, és mindamellett a függöny lebobosítása után néhány perc múlva egy alak jelent meg a nézők között egészen más öltözetben mint a médium, valóban nehéz elképzelni, hogy ama néhány perc alatt a médium képes lett volna, nemcsak észrevétlenül kötélekiből kibontakozni, de le is vetközni és más ruhát felhúzni.

legnagyobb és legerősebb bizonyítéknak a materializáció valódiságáról.

Későbbi kísérleténél Crooks nem volt többé oly elővigyázzalattal, mert hitt a kipróbált médium becsületességében; lehetséges ennélfogva, hogy később több ízben ámitásnak lett áldozata. Jöhísműségeben azonban ép oly kevésbé lehet kétkedni, mint az általa leírt tünemények legnagyobb részének valódiságában. Mindenesetre mérész dolog volna sok híres tanárról feltételezni, hogy szándékos ámitók vagy szemfényvesztők; épp oly kevésbé lehet ily közkeletű férfiakról feltételezni, hogy kutatásaikban könnyelműen és féltelosen járnak el; hisz mind-egyikük a kísérletet, természetesen az egész abba maradt. Minden tüneménynek meg vannak a maga módozatai és feltételei, melyek alatt létre jöhet; tűz nélkül nem lehet gőz felejtetni, sőtét kamra nélkül nem lehet fényképezni. Wallace, Crooks, Gauss, Thusy, Fichte, Weber, Zöllner, Croix, Hare és számtalan más tu-nár és tudós mind materialista és ennek folytán szkeptikus volt és mindannyian azzal a szándékkal tettek kutatásokat és kísérleteket a spiritizmus terén, hogy leplezzék és hitték is, hogy sikerülni fog nekik; de ellenkezőleg történt és

nyelv aztán finom gipszszel meg lehet tölteni és így a kéz vagy láb teljes és hibátlan alakja nyerhető. Szakértő ügyes gipszöntő több ízben vizsgálta meg ily öntést, többek egyetértő állítása szerint hasonló öntést az eddig ismert eljárás szerint lehetetlen előállítani, mert a szükséges kész szelvény részek közt támadó úgynevezett varrást lehetetlen úgy kiigazítani, hogy a hüvely összeillesztési helyei észrevehetőek ne legyenek; kézzel vagy lábról pedig nem lehet olyképen mintát készíteni, hogy azt egészen az illető tagról le lehessen venni. Ezt tartom a legnagyobb és legerősebb bizonyítéknak a materializáció valódiságáról; mert itt semmiféle csalis nem fordulhat elő, sem pedig hallucinációnak helye nincs. Ha a médium maga mártán kezét a parafinba, lehetetlen volna a kemény burkolatot törés nélkül kezelni, ha pedig még puha állapotban volna, formáját teljesen elveszítené.









Szentes-létszám: 1895. évi augusztus 11. napján volt készletben 31.317, 1895. évi augusztus 12-ik napján felhalmozott 119, 1895. augusztus 13-ik napján elmaradt készletben 31.418. — A hirtől szerkesztés irányzata: változatlan.

BECSI ERTEKTOZSEK

Értéktársaság. Bécs, augusztus 13. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák-magyar államvasutás részvényében ma sz folytatást az eladásokat és a részvények árfolyama ezáltal utolag jelentékenyen csökkent. Ez a mozgalm az egész piactárra is átterjedt, és a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult...

11 órákor záródott: Osztrák hitelrészvény 399,75, magyar hitelbank 489,25, unióbank 351,25, osztrák-magyar államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején az árfolyamok nyugodtabb magatartást követtek. Osztrák hitelrészvény 399,00, magyar hitelbank 488,25, Länderbank 277,25, unióbank 350,50, anolobank 169,00, bankjegyek 169,00, osztrák földhitelrészvény 534,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Magyar értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Osztrák értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

BECSI GABONATOZSEK

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Alacsony nyerskőrü jéggyésk új nyomottak tettek a hangulatot. Később felszökésig szűkült az álló be, a mi az árfolyamokat pár krajczárral megjavította. A zárlat azonban ismét 6,64 fradit volt. — Kötöttelt: búza őszre 6,62, 6,67, 6,64 fradit, tavaszra 7,13, 7,10, 7,16 fradit, orosz őszre 5,72, 5,77, 5,75 fradit, tavaszra 6,17, 6,20, 6,17 fradit, zab őszre 6,05, 6,03 fradit, tavaszra 6,24, 6,22 fradit, tengeri szalma-őszre 5,88, 5,90, 5,84 fradit, tengeri május-júnusra 4,86, 4,90 fradit.

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSEK

Berlin, aug. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Aug. 12-ik osztrák-magyar államvasút-társaság a hitelrészvények újabb emelkedtek. Később itteni és helyes számlára eszközölt fedezésekre megfordult az irányzat és az árfolyamok ismét megjavultak. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 247,00, Disconto-Commandit 230,75, darmstadti bank 157,90, Deutsche Bank 195,75, drezdai bank 165,80, Handels-Gesellschaft 159,75, nemzeti bank 145,20, osztrák-magyar államvasút 172,20, osztrák déli vasút 47,10, elbavói vasút 145,25, bushtiedri vasút 273,50, varsó-bécsi vasút 270,70, svájci vasutak gyergyltek. — Gotthard-vasút 184,30, svájci központi vasút 147,40, Olasz vasutak: meridional vasút 126,60, központi vasút 94,10. Német vasutak meglehetősen szilárdak. Magyar aranyárjaredek 103,60, magyar koronaárjaredek 99,40, orosz 3 1/2% os aranyárjaredek 97,10, orosz 4% os államárjaredek 67,80, orosz bankjegy 219,50, orosz jaredek 89,70, török sorsjegy 138,25, mexikói 93,70, német birodalmi kölesben 100,10. Bányarészek kezdetben gyengédnek, később megszilárdultak. Laura-kohó 139,10, dortmundi 70,25, bochemi 160,25, gelsenkircheni 176,50, hard-160,75, Hibernia 165,40, Trust 148,50, északnémet Lloyd-részvények 148,50, hamburg-amerikai csomagjarek részvények 165,75. Magánkamatláb 1 1/2%.

Berlin, aug. 13. (Utózsde.) Magyar aranyárjaredek 103,50, magyar koronaárjaredek 99,40, osztrák hitelrészvény 247,40, osztrák-magyar államvasút 172,40, osztrák déli vasút 47,10, Szilárd. Frankfurt, aug. 13. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjaredek 103,75, osztrák hitelrészvény 334,50, osztrák-magyar államvasút 342,75, osztrák déli vasút 96,00, Szilárd. Hamburg, aug. 13. (Zárlat.) Magyar aranyárjaredek 103,75, osztrák aranyárjaredek 103,80, osztrák északnyugati részvény 334,50, osztrák államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Páris, aug. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bányarészekben folytatást a realizálásokkal és a kevés hatással volt a spekuláció, a londoni likvidáció eredményeit várva, ingadozó. A zárlat bányarészek 3% os francia jaredek 102,2 1/2, török részvények 100,75, 4 1/2% os jaredek 107,13, Banque de France 357,00, Crédit Foncier 524,37, Suez-részvények 2357,50, egyiptomi kölesben 524,37, spanyol külső jaredek 64 1/2, magyar aranyárjaredek 103,1 1/2, orosz jaredek 89,00, orosz 101,50, új 3 1/2% os orosz kölesben 92,00, portugál 3 1/2% os kölesben 267,00, ottomány bank 737,37, osztrák Länderbank 284,00, osztrák-magyar államvasút 862,00, osztrák déli vasút 240,00, Rio-Tinto részvénya 452,50.

likvidáció eredményeit várva, ingadozó. A zárlat bányarészek 3% os francia jaredek 102,2 1/2, török részvények 100,75, 4 1/2% os jaredek 107,13, Banque de France 357,00, Crédit Foncier 524,37, Suez-részvények 2357,50, egyiptomi kölesben 524,37, spanyol külső jaredek 64 1/2, magyar aranyárjaredek 103,1 1/2, orosz jaredek 89,00, orosz 101,50, új 3 1/2% os orosz kölesben 92,00, portugál 3 1/2% os kölesben 267,00, ottomány bank 737,37, osztrák Länderbank 284,00, osztrák-magyar államvasút 862,00, osztrák déli vasút 240,00, Rio-Tinto részvénya 452,50.

BECSI ERTEKTOZSEK

Értéktársaság. Bécs, augusztus 13. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák-magyar államvasutás részvényében ma sz folytatást az eladásokat és a részvények árfolyama ezáltal utolag jelentékenyen csökkent. Ez a mozgalm az egész piactárra is átterjedt, és a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult...

11 órákor záródott: Osztrák hitelrészvény 399,75, magyar hitelbank 489,25, unióbank 351,25, osztrák-magyar államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején az árfolyamok nyugodtabb magatartást követtek. Osztrák hitelrészvény 399,00, magyar hitelbank 488,25, Länderbank 277,25, unióbank 350,50, anolobank 169,00, bankjegyek 169,00, osztrák földhitelrészvény 534,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Magyar értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Osztrák értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

BECSI GABONATOZSEK

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Alacsony nyerskőrü jéggyésk új nyomottak tettek a hangulatot. Később felszökésig szűkült az álló be, a mi az árfolyamokat pár krajczárral megjavította. A zárlat azonban ismét 6,64 fradit volt. — Kötöttelt: búza őszre 6,62, 6,67, 6,64 fradit, tavaszra 7,13, 7,10, 7,16 fradit, orosz őszre 5,72, 5,77, 5,75 fradit, tavaszra 6,17, 6,20, 6,17 fradit, zab őszre 6,05, 6,03 fradit, tavaszra 6,24, 6,22 fradit, tengeri szalma-őszre 5,88, 5,90, 5,84 fradit, tengeri május-júnusra 4,86, 4,90 fradit.

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSEK

Berlin, aug. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Aug. 12-ik osztrák-magyar államvasút-társaság a hitelrészvények újabb emelkedtek. Később itteni és helyes számlára eszközölt fedezésekre megfordult az irányzat és az árfolyamok ismét megjavultak. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 247,00, Disconto-Commandit 230,75, darmstadti bank 157,90, Deutsche Bank 195,75, drezdai bank 165,80, Handels-Gesellschaft 159,75, nemzeti bank 145,20, osztrák-magyar államvasút 172,20, osztrák déli vasút 47,10, elbavói vasút 145,25, bushtiedri vasút 273,50, varsó-bécsi vasút 270,70, svájci vasutak gyergyltek. — Gotthard-vasút 184,30, svájci központi vasút 147,40, Olasz vasutak: meridional vasút 126,60, központi vasút 94,10. Német vasutak meglehetősen szilárdak. Magyar aranyárjaredek 103,60, magyar koronaárjaredek 99,40, orosz 3 1/2% os aranyárjaredek 97,10, orosz 4% os államárjaredek 67,80, orosz bankjegy 219,50, orosz jaredek 89,70, török sorsjegy 138,25, mexikói 93,70, német birodalmi kölesben 100,10. Bányarészek kezdetben gyengédnek, később megszilárdultak. Laura-kohó 139,10, dortmundi 70,25, bochemi 160,25, gelsenkircheni 176,50, hard-160,75, Hibernia 165,40, Trust 148,50, északnémet Lloyd-részvények 148,50, hamburg-amerikai csomagjarek részvények 165,75. Magánkamatláb 1 1/2%.

Berlin, aug. 13. (Utózsde.) Magyar aranyárjaredek 103,50, magyar koronaárjaredek 99,40, osztrák hitelrészvény 247,40, osztrák-magyar államvasút 172,40, osztrák déli vasút 47,10, Szilárd. Frankfurt, aug. 13. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjaredek 103,75, osztrák hitelrészvény 334,50, osztrák-magyar államvasút 342,75, osztrák déli vasút 96,00, Szilárd. Hamburg, aug. 13. (Zárlat.) Magyar aranyárjaredek 103,75, osztrák aranyárjaredek 103,80, osztrák északnyugati részvény 334,50, osztrák államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Páris, aug. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bányarészekben folytatást a realizálásokkal és a kevés hatással volt a spekuláció, a londoni likvidáció eredményeit várva, ingadozó. A zárlat bányarészek 3% os francia jaredek 102,2 1/2, török részvények 100,75, 4 1/2% os jaredek 107,13, Banque de France 357,00, Crédit Foncier 524,37, Suez-részvények 2357,50, egyiptomi kölesben 524,37, spanyol külső jaredek 64 1/2, magyar aranyárjaredek 103,1 1/2, orosz jaredek 89,00, orosz 101,50, új 3 1/2% os orosz kölesben 92,00, portugál 3 1/2% os kölesben 267,00, ottomány bank 737,37, osztrák Länderbank 284,00, osztrák-magyar államvasút 862,00, osztrák déli vasút 240,00, Rio-Tinto részvénya 452,50.

az új vásárlási piacra felhozott a szokott közösekkel vaspályán körülbelül 1300 darab, kocsin körülbelül 500 darab, gyalogrusok körülbelül 2300 darab, helybeli árusok körülbelül 2300 darab, összesen körülbelül 4200 darab. A vásár elején áruk a következők: tyuk 120-140 kr, csirke 55-120 kr, réce hízott 160-260 kr, sovány 120-160 kr, lud hízott 400-700 kr, sovány 200-260 krajczárj.

BECSI ERTEKTOZSEK

Értéktársaság. Bécs, augusztus 13. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák-magyar államvasutás részvényében ma sz folytatást az eladásokat és a részvények árfolyama ezáltal utolag jelentékenyen csökkent. Ez a mozgalm az egész piactárra is átterjedt, és a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult...

11 órákor záródott: Osztrák hitelrészvény 399,75, magyar hitelbank 489,25, unióbank 351,25, osztrák-magyar államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején az árfolyamok nyugodtabb magatartást követtek. Osztrák hitelrészvény 399,00, magyar hitelbank 488,25, Länderbank 277,25, unióbank 350,50, anolobank 169,00, bankjegyek 169,00, osztrák földhitelrészvény 534,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Magyar értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Osztrák értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

BECSI GABONATOZSEK

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Alacsony nyerskőrü jéggyésk új nyomottak tettek a hangulatot. Később felszökésig szűkült az álló be, a mi az árfolyamokat pár krajczárral megjavította. A zárlat azonban ismét 6,64 fradit volt. — Kötöttelt: búza őszre 6,62, 6,67, 6,64 fradit, tavaszra 7,13, 7,10, 7,16 fradit, orosz őszre 5,72, 5,77, 5,75 fradit, tavaszra 6,17, 6,20, 6,17 fradit, zab őszre 6,05, 6,03 fradit, tavaszra 6,24, 6,22 fradit, tengeri szalma-őszre 5,88, 5,90, 5,84 fradit, tengeri május-júnusra 4,86, 4,90 fradit.

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSEK

Berlin, aug. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Aug. 12-ik osztrák-magyar államvasút-társaság a hitelrészvények újabb emelkedtek. Később itteni és helyes számlára eszközölt fedezésekre megfordult az irányzat és az árfolyamok ismét megjavultak. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 247,00, Disconto-Commandit 230,75, darmstadti bank 157,90, Deutsche Bank 195,75, drezdai bank 165,80, Handels-Gesellschaft 159,75, nemzeti bank 145,20, osztrák-magyar államvasút 172,20, osztrák déli vasút 47,10, elbavói vasút 145,25, bushtiedri vasút 273,50, varsó-bécsi vasút 270,70, svájci vasutak gyergyltek. — Gotthard-vasút 184,30, svájci központi vasút 147,40, Olasz vasutak: meridional vasút 126,60, központi vasút 94,10. Német vasutak meglehetősen szilárdak. Magyar aranyárjaredek 103,60, magyar koronaárjaredek 99,40, orosz 3 1/2% os aranyárjaredek 97,10, orosz 4% os államárjaredek 67,80, orosz bankjegy 219,50, orosz jaredek 89,70, török sorsjegy 138,25, mexikói 93,70, német birodalmi kölesben 100,10. Bányarészek kezdetben gyengédnek, később megszilárdultak. Laura-kohó 139,10, dortmundi 70,25, bochemi 160,25, gelsenkircheni 176,50, hard-160,75, Hibernia 165,40, Trust 148,50, északnémet Lloyd-részvények 148,50, hamburg-amerikai csomagjarek részvények 165,75. Magánkamatláb 1 1/2%.

Berlin, aug. 13. (Utózsde.) Magyar aranyárjaredek 103,50, magyar koronaárjaredek 99,40, osztrák hitelrészvény 247,40, osztrák-magyar államvasút 172,40, osztrák déli vasút 47,10, Szilárd. Frankfurt, aug. 13. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjaredek 103,75, osztrák hitelrészvény 334,50, osztrák-magyar államvasút 342,75, osztrák déli vasút 96,00, Szilárd. Hamburg, aug. 13. (Zárlat.) Magyar aranyárjaredek 103,75, osztrák aranyárjaredek 103,80, osztrák északnyugati részvény 334,50, osztrák államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Páris, aug. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bányarészekben folytatást a realizálásokkal és a kevés hatással volt a spekuláció, a londoni likvidáció eredményeit várva, ingadozó. A zárlat bányarészek 3% os francia jaredek 102,2 1/2, török részvények 100,75, 4 1/2% os jaredek 107,13, Banque de France 357,00, Crédit Foncier 524,37, Suez-részvények 2357,50, egyiptomi kölesben 524,37, spanyol külső jaredek 64 1/2, magyar aranyárjaredek 103,1 1/2, orosz jaredek 89,00, orosz 101,50, új 3 1/2% os orosz kölesben 92,00, portugál 3 1/2% os kölesben 267,00, ottomány bank 737,37, osztrák Länderbank 284,00, osztrák-magyar államvasút 862,00, osztrák déli vasút 240,00, Rio-Tinto részvénya 452,50.

szepember 5. V. ker. alkalmány-utca 22. szám. Róza Sámuel 5502 frta becs. ingatl. szeptember 4. alkalmány-utca 22. Árverések a vidéken. Garai Alajos 261 torinra becs. ingos. augusztus 16. Ujpest. Liebermann David 4000 frta becs. ingos. augusztus 30. Székelyhid. Berzevich Bela 29516 frta becs. ingos. augusztus 23. Kozárdon. (Szárk.) Ragályi András 2990 frta becsült ingos. augusztus 23. Dövény. (Edeleány.) Berzevich Miksa 8594 frta becsült ingos. augusztus 15. Pusztai-Alsó-Székely. (Péterváry.) Zinteli Istváné 1500 frta becsült ingatl. november 5. Barfalu. Ingelli szil. Székelységi Judit 7965 frta becs. ingatl. augusztus 27. Nemet-Gurab. (Bazin.) Handl Kálmán 5400 frta becs. ingatl. szeptember 2. Ujpest. Stojka Gyula 2750 frta becsült ingatl. augusztus 27. Nagy-Szöllös. Dr. Hodik János 6930 frta becsült ingatl. szeptember 4. Ada. (Zenta.) Kubinyi Gyula 5169 frta becs. ingos. augusztus 16. Jakfalva. (Edeleány.) Csömömegyítés. Az erzsébetvárosi törvényszék részéről Csizsák Ábrahám erzsébetvárosi kereskedő szőlő földhözjáról Kaszta Gábor törvényszéki albiró, tömegközvetítő Grass Albert, helyettesítő Rozgonyi Ottó erzsébetvárosi ügyvédet nevezettek ki. Bejelentés határidő szeptember 16. — A nagy-becskereki törvényszék részéről Filipovits Gábor L.-becsei kereskedő ellen Csöböditsok Benedek Jenő törvényszéki bíró, tömegközvetítő Müller Lajos, helyettesítő Dr. Szamek Gusztáv L.-becsei ügyvédet nevezettek ki. Bejelentés határidő szeptember 26.

BECSI ERTEKTOZSEK

Értéktársaság. Bécs, augusztus 13. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák-magyar államvasutás részvényében ma sz folytatást az eladásokat és a részvények árfolyama ezáltal utolag jelentékenyen csökkent. Ez a mozgalm az egész piactárra is átterjedt, és a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult, a mikor először a hangulat csakhamar megjavult...

11 órákor záródott: Osztrák hitelrészvény 399,75, magyar hitelbank 489,25, unióbank 351,25, osztrák-magyar államvasút 409,75, déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején az árfolyamok nyugodtabb magatartást követtek. Osztrák hitelrészvény 399,00, magyar hitelbank 488,25, Länderbank 277,25, unióbank 350,50, anolobank 169,00, bankjegyek 169,00, osztrák földhitelrészvény 534,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,00, brüxi bányarészvény 288,00, prágai vasút 100,95, magyar koronaárjaredek 99,90, birodalmi márká 59,52.

Bécs, aug. 13. (Magyar értekek zárlata.) 4% os aranyárjaredek 123,10, tiszai és szeg. közs. sorsjegy 144,75, Magy. vasút. kölesben ezüstben 102,75. M. kel. vas. áll. kötvény 122,00, Magy. lesz. és váltó. részv. 309,00, magyar kereskedelmi bank 128,00, Magy. koronaárjaredek 99,90, 4% os földhitelrészvény 534,00, magyar hitelrészvény 399,00, osztrák-magyar államvasút 408,75, osztrák déli vasút 110,75, elbavói vasút 292,00, rumuniai vasút 291,00, alpesi bányarészvény 75,0



KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveges bejelentés közlésének...

Minden hirdetés felviteléhez az a kiadóhivatal ingyen...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 2342

Kiadói üzenet. Micsin igen sok jelgés levél van kiadóhivatalunkban...

Hirdetmény. Vas-, fűszer- és vegyszerüzlet. 3-4000 ft-ú rakár és nagy forgalommal...

Birtokvétel vagy bérlet. Egy jó külsejű. szőlőnyerő gyűjtyű család...

Ügyes kertész. állást keres, nagyobb uradalomban mint főkertész...

Oktatás. Nevelő tanár. Kinek több évi, jeles eredményű munkáját igazoló bizonyítványai vannak...

Eladás. Használt és új pénzszekrények. Rendkívül olcsó árban kaphatók...

5 hold. válogatott faj-homokos 5 hold ültetést területtel...

Egy fiatal ember. cizmázás és egyéb irásbeli munkát keres...

Kerestik. egy keresztyén fiatal embert, aki a magyar nyelvtanban...

Szabadalmak. PATAKY H. és W. Budapestban. 7-8 millió forintot meg...

Intelligens háziasan nevelt ifjúság (ker. férjhez adni). Képzésben is csinos leány...

Vendéglői. igen jó alkalmas ültetési területtel...

Megvételre keresek. egy lakószobában elhelyezhető 12-14 méter hosszú...

Kerestik. egy keresztyén fiatal embert, aki a magyar nyelvtanban...

Részvételre keresek. nagy iparvállalatnak részvételre keresek...

24 éves orvos. egyetemes férjhez menni óhajt...

Biztos jóvő. Egy általánosan ismert üzlethez 3-4000 ft-ig elegendő...

Folyó évi szep. hó-lé. egy közepes intelligens leány...

Házikasszonyok. szülők gyermekek mellé ajánlok egy falusi birtokot...

Valódi angol LAWN-TENNIS és saját készítmény tornaszőnyekek...

LUBLÓ GYÓGYFÜRDŐ. Vasutállomás Lubotin-Lubló-fürdő a Kassa-óderbergi vasúton...

Chocolade Küfferle. Olesőbb mint minden külföldi csokoládé...

Hardtmuth L. és C. Magyarországi kályhagyári főraktár Budapest, Andrásy-utca 6.

Dr. Lengiel Fr.-féle nyírfaolajzsam. Kir. szab. Svédhonra.

Artézi-kut furási vállalat. Török-Szent-Miklós.

Hirdetmény. Ezennel közzétesszük, hogy a vasúti üzletszabályzat 63-ában foglalt...

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL. NAPSZERU UTMATO. Most csak 60 Kr.

Eddig e műből 9 fuzet jelent meg a következő 144 fényképpel: Paris panorámája...

Miként a nap mindenkere egyaránt önti életet és világosságot adó sugarait, úgy a RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL...

Mack féle Dupla-Keményítő. Egyedül gyártója a fentelöl: Mack Henrik Ulm a D.